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Megújult a Síp utca
Átadták a Síp utca egyik szakaszát.
Illés Károly, a körzet képviselője ko-
rábban elmondta: a beruházásokkal
egy több mint két évtizedes problé-
ma megoldása felé tettek nagy lépést,
ráadásul az útburkolat kialakítása
nemcsak az ott élők komfortérzetét
emeli, de a környező telkek feltárá-
sánál is adhat egy lökést. A Síp utca
és Kilátó utcai csatlakozó szakasza
mintegy 200 méter hosszan, összesen
31,5 millió forint költségvetési for-
rásból újult meg.

Koczka-sajtótájékoztató 
A szó veszélyes fegyver, ezzel a cím-
mel tartott sajtótájékoztatót hétfőn
Koczka Tibor alpolgármester. Elmond-
ta, ennek a csaknem fél évszázados
Illés-slágernek a mondanivalója ma
is aktuális Szombathelyen, miután
a város polgármestere nem engedé-
lyezte a karneváli megnyitón az erre
az alkalomra írt színdarab bemuta-
tását. A darabot látva szerinte semmi
nem indokolta a döntést. Úgy véli:
ez az eset is azt példázza, hogy a ha-
táskörébe tartozó kérdésekben ko-
rábban is átnyúlnak a feje fölött. Így
történt például a Haladás-ügyben
vagy a sportkomplexum dolgában.
Ezekhez az intézkedésekhez mint
a területért felelős alpolgármester
nem adhatja a nevét – tette hozzá.

Németh Pálra emlékeztek
Németh Pálra emlékeztek a Sugár úti
Atlétikai Centrumban. Dr. Puskás Ti-
vadar, Szombathely polgármestere
Illés Károly alpolgármesterrel és dr.
Hende Csabával, az Országgyűlés al-
elnökével együtt koszorút helyezett
el a Dobópápa szobránál.

Eskütétel
Puskás Tivadar Szombathely Megyei
Jogú Város polgármestere előtt tettek
esküt a közgyűlés által megválasztott,
Szombathely Megyei Jogú Város Helyi
Választási Bizottságának tagjai. A Te-
rületi Választási Iroda vezető infor-
matikai helyettese Fritz Péter, a Terü-
leti Választási Iroda vezető pénzügyi
helyettese Winkelbauer Katalin, a Te-
rületi Választási Iroda logisztikai fe-
lelőse pedig dr. Palotai Péter. Alap-
esetben a Területi Választási Iroda
vezetője a jegyző, jelen esetben dr.
Balázsy Péter lenne, ám miután ő a Fi-
desz–KDNP polgármesterjelöltje,
ezért feladatát az aljegyző, dr. Stan-
kovits György látja majd el.

Nincs lehetetlen az Isis Galériában
A Savaria Karnevál Zeneudvara, azaz
az Isis Galéria adott otthont Szenko-
vits Péter NINCS LEHETETLEN – Ha-
rasztifalu hatóereje című könyve me-
gyei bemutatójának augusztus 24-én,
szombaton. Varga Ibolya galériatu-
lajdonos köszöntötte a szépszámú
egybegyűltet, Vámosné Marksz Mária
haraszti polgármester mesélt a köz-
ségről, Zsoldos (Báró) Zoltán blues-
zenész gitározott, Jámbor Nándor,
a WSSZ művésze Kányádi-verset
mondott. A szerző „kóstolót kínált”
tizenkettedik kötetéből.

Balassa a helyi népszavazásról
21 szavazattal kellett volna elfogadni
a közgyűlésnek, hogy Szombat-
helyen ezentúl 700 polgár aláírásával
lehessen kiírni helyi népszavazást,
mondta sajtótájékoztatóján Balassa
Péter (Jobbik). A képviselő szerint
Hende Csaba tartózkodásra utasítot-
ta a kormánypárti képviselőket, akik
a Fidesz és nem a szombathelyi pol-
gárok érdekeit képviselik. Balassa
arról is beszélt, hogy nagyon reméli
nem igazak a hírek, miszerint a szep-
temberi közgyűlést már nem hívja
össze a visszavonuló polgármester,
ezen kellene a népszavazási hatá-
rozati javaslatról dönteniük a kép-
viselőknek. 

Visszavonják-e a díszpolgári címet?
Ungár Péter, az LMP országgyűlési
képviselője a Fő téren tartott saj-
tótájékoztatóján üdvözölte a szom-
bathelyi közgyűlés keddi döntését,
miszerint Jordán Tamást a város
díszpolgárává fogadják. Ugyan-
akkor felszólította a Fidesz polgár-
mesterjelöltjét, tisztázza, hogy
az őszi önkormányzati választáson
kormányzó párti győzelem esetén,
valóban kezdeményezné-e Jordán
Tamás díszpolgári kinevezésének
visszavonását.

A Fidesz a rendkívüli
közgyűlésről
Illés Károly alpolgármester szerint az
ellenzék egy mondvacsinált napirendi
pont, a helyi népszavazás elrendelé-
séhez szükséges arány csökkentése
miatt kezdeményezte a rendkívüli
közgyűlést. Ez kampányfogás, amely-
lyel az ellenzék azt próbálja bizony-
gatni, hogy egységes. Lendvai Fe-
renc elmondta, örül, hogy pályázati
forrásból új bölcsőde épülhet a volt
városi strand területén. Viszont fel-
háborítónak tartja, hogy az új több-
ség megtiltotta a polgármesternek,
hogy saját keretéből az elmúlt kilenc
évet értékelő kiadvány készüljön
a választások előtt.
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Nagyszabású eseményen mutatta
be az Éljen Szombathely! szövetség
polgármesterjelöltje választási
programjukat a Savaria Mozi nagy-
termében. Nemény András azért
kér bizalmat a választóktól, hogy
a holnap városa a jelen valósága
legyen.

Csurig megtelt érdeklődőkkel a Sa-
varia Mozi nagyterme csütörtök dél-
után. Nem véletlenül: ekkor tartotta
ugyanis választási programbemuta-
tóját az Éljen Szombathely! szövetség.
A nagyszabású eseményt dr. László
Győző önkormányzati képviselő nyi-
totta meg. A nézőknek azzal kezdte:
érezhető az érdeklődés és várakozás
a városban arra, hogy változás legyen,
és mindannyian egy szebb, jobb és
élhetőbb várost szeretnének. „Nem
ma kezdtük a munkát. Az év elején
jött létre egy összefogás, ami az egész
országnak mutatott példát arra, hogy
a Fidesz márpedig legyőzhető” – utalt
a képviselő arra, hogy miután meg-
nyerte az időközi választásokat a Der-
kovitson, az ellenzék többségbe ke-
rült a közgyűlésben, így hosszú évek
után az ő döntéseik érvényesülnek.
Miután színpadra hívta Szombathely
14 választókörzetének képviselője-
löltjét, az Éljen Szombathely! válasz-
tási szövetség polgármesterjelöltjét,
Nemény András frakcióvezetőt szó-
lította, aki az AC/DC Thunderstruck
zenéjére sétált be a Savaria Mozi ve-
títővászna elé.

Minőségi környezet 
minőségi élettel
„Olyan lesz a holnap városa, amilyen-
nek minden szombathelyi akarja. Én
pedig minden szombathelyi polgár-
mestere leszek” – kezdte Nemény, aki

rövid bevezetője után bele is vágott
programismertetőjébe. Két alapele-
met nevezett meg programjukból:
a minőségi környezetet és a minőségi
életet. „Amikor az ember kilép a ház-
ból, hogy eljusson valahová, akkor
rossz járdán, rossz utakon, térdig érő
gazban és szemétben kell elmennie
mondjuk a buszmegállóhoz. Ahova
vagy megérkezik időben a járat, vagy
nem – azok állapotáról pedig ne is
beszéljünk. Mi nem ilyen Szombat-
helyt akarunk. Mi egy olyan Szom-
bathelyt fogunk létrehozni – aminek
a munkáját már elkezdtük –, ahol mi-
nőségi környezetben lehet minőségi
életet élni” – mondta a polgármes-
terjelölt. Programpontjukként emlí-
tette a parkfenntartás átalakítását,

az utak, járdák, parkolók és parkok
megújítását. „Vigyázni fogunk az ér-
tékeinkre, ezért kamerákat is telepí-
teni fogunk a városba” –  említette
Nemény András.

Nyitott kapuk városházája
Az Éljen Szombathely! polgármester-
jelöltje szerint Szombathelyen olyan
önkormányzatra van szükség, ahol
az állampolgárok gyorsan és hatéko-
nyan tudják az ügyeiket intézni, ahol
partnerségben a városlakókkal, kö-
zösen, közvetlenül megkereshető hi-
vatali munkatársak dolgoznak, és át-
látható működés. Ezen változtatni
fognak, emellett pedig két, lassan
már elfeledett pozíciót is újraélesz-
tenek. „Az első változások egyike

Több száz érdeklődő előtt mutatta be programját az Éljen Szombathely! »Fotó: Csonka András

Nemény András: minden szombat -
helyi polgármestere leszek!
» K Ö Z Ö S  V Á R O S V E Z E T É S R E  H Í V T A  A  S Z O M B A T H E L Y I E K E T
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Augusztus első napjaiban meg-
érkeztek a tankönyvek az iskolákba,
amelyeket pedagógusok és közös-
ségi szolgálatot teljesítő diákok
csoportosítottak a vakáció utolsó
hetében. A legtöbb helyen ezen
a héten ki is osztották a csomago-
kat. Ezeket a 2019/2020-as tan-
évben az 1-9. évfolyamon már min-
den diák ingyen kapja használatra,
a magasabb évfolyamokon tanulók
közül pedig szintén nem kell fizet-
niük a nagycsaládban élőknek és
más rászorulóknak. A jövő ősszel
kezdődő tanévben várhatóan min-
denki számára ingyenesek lesznek
a könyvek. A tartós darabok jel-
lemzően több évig kiszolgálják
a gyerekeket, azokat minden tanév
végén le kell adniuk az intézmény-
ben, hogy a következő évfolyam

megkapja, de az elhasználódott
könyveket az iskolák természetesen
évről évre cserélik. A tanévkezdés
nagy kiadással jár, ami akár krízis-
helyzetet is előidézhet a családi
kasszában. Jó tudni, hogy ilyen ese-
tekben segítséget lehet kérni az ön-
kormányzattól. Ráadásul idei új-
donság, hogy az ilyenkor adható
egyszeri támogatás mértéke 42 750

forintról 85 500 forintra emelkedett.
Az indokoltságot természetesen
igazolni kell. Az iskolai év szeptem-
ber 2-án, hétfőn kezdődik, és 2020.
június 15-éig, hétfőig tart majd.
Az első szünetre a tanév során ok-
tóber 25-éig kell várniuk a gyere-
keknek, ez lesz az őszi szünet előtti
utolsó tanítási nap.

»há

Tanévnyitó elé

A tanévkezdés nagy kiadással jár a családoknak »Fotó: Csonka András
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az lesz, hogy a városnak hosszú idő
után újra lesz főépítésze és főmérnö-
ke” – mondta Nemény, majd bemu-
tatta a csapatuk által megálmodott
és létrehozott Szombathely App-ot.
„Ez az alkalmazás egy segítség, ami
pár gombnyomással elérhető a tele-
fonon. Az elindításával már közvet-
lenül be tudják jelenteni a panaszokat
(szemét, kátyú, úthiba) a városlakók
helyszín alapján, fotóval, emellett pe-
dig társasházkezelésre is alkalmas az
applikáció” – hangsúlyozta a polgár-
mesterjelölt, majd bejelentette
az egyik legnagyobb vállalásukat, mi-
szerint az egész városban ingyen Wi-
Fi-t biztosítanának.

Négy pillér
Közlekedés, gazdaság, oktatás-kul-
túra, egészségügy, szociális ügyek,
sport. Ezeknek a fejlesztéséről és a ter-
vekről is beszámolt Nemény András.
„Ki kell dolgozni egy átfogó közleke-
dési koncepciót, hiszen a mostani vá-
rosvezetés még egy zöld lámpahul-

lámot sem képes megoldani. Egyre
öregebb buszok közlekednek egyre
rosszabb utakon. A távolabbi jövő
természetesen az elektromos busz
lesz, de a holnap megoldása az, hogy
környezetkímélővé tegyük a mosta-
niakat. Emellett alacsonypadlós, új
buszokat fogunk venni, évente kettőt”
– jelentette be a polgármesterjelölt,
majd megemlítette: a várost átszelő
kerékpárutat hoznak létre a Perint
patak mentén, emellett biciklitároló-
kat és kölcsönzőket is kialakítanának
a tömegközlekedési csomópontok-
nál, hogy aki a busz után nem autóval
közlekedne, igénybe tudjon venni
kerékpárt is Szombathelyen.

Idősektől a fiatalokig
„Élethosszig tartó tanulást szeretnénk
biztosítani” – folytatta Nemény András,
utalva arra, hogy az oktatás területén
a kicsiktől az idősekig szeretnék biz-
tosítani a fejlődés lehetőségét. „Visz-
szahozzuk az ingyenes angol okta-
tást az óvodákba, amit már nagyon

hiányolnak a szülők. Gondolunk azokra
is, akik estig dolgoznak, és nem tudnak
vigyázni a gyermekükre: napközit biz-
tosítunk este 7 óráig az általános isko-
lásoknak. Egyetemi ösztöndíjat hozunk
létre a szombathelyieknek, illetve meg-
alakítjuk az Idősek Egyetemét is, hogy
ők is bármikor tudják magukat képezni”
– mutatta be az Éljen Szombathely!
polgármesterjelöltje. Kitért arra is,
hogy nagy szükség van idősek ott-
honára, aminek tervei már készen áll-
nak, csökkentenék a várólistákat, sze-
rinte ugyanis ez csak akarat kérdése,
bennük pedig ez megvan. A közön-
séget megnyugtatta: számos EU-s for-
rás áll rendelkezésre ezek létrehozá-
sára, ha odaállnak az ajtóba a tervekkel.
Az utóbbiban pedig náluk nincs hiány.
Végül Nemény András polgármester-
jelölt azzal zárta az Éljen Szombathely!
szövetség Savaria Moziban tartott vá-
lasztási programbemutatóját: azért kér
bizalmat, hogy a holnap városa a jelen
valósága legyen.

»SaFó
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Több fontos dologról is szavaztak
a kedd délelőttre összehívott rend-
kívüli közgyűlésen, ám a szokásos
szócsatákból sem volt hiány. Hala-
dás, bölcsőde, SZKKA és Jordán Ta-
más is napirenden volt.

A szokásosnál gyorsabban zajlott a ked-
di rendkívüli közgyűlés. Több napirendi
pontot vitattak meg, de mindezek előtt
Puskás Tivadar polgármester mutatta
be az elmúlt 9 évéről szóló füzetét, amit
minden háztartásba eljuttatna. Később
erről is szavaztak: csak október 14-e
után postázhatják a kiadványt.

Népszavazás
A helyi népszavazást 10 000 fő helyett
6 350 fő aláírásával is lehet kezdemé-
nyezni, ezt az ellenzéki többség sza-
vazta meg. „Ebből világosan látszik,
hogy csak szavakban érdekli a Fideszt
a szombathelyiek véleménye, a való-
ságban félnek a néptől” – reagált Ne-
mény András, az Éljen Szombathely!
polgármesterjelöltje. Tehát, ha bárme-
lyik politikai párt bármilyen kérdésben
akarna népszavazás kiírására töreked-
ni, kevesebb aláírás is elegendő.

Új bölcsőde épül
Korábban a Szombathelyi Egységes
Bölcsőde Intézmény jelezte, hogy
szükség lenne új bölcsődei férőhelyek-
re. Megszavazták: új bölcsőde épülhet
a régi városi strand helyén, ami a Mar-
kusovszky Kórházzal szembeni, jelen-
leg kihasználatlan területen épülne.

Egyhangú igen
A közgyűlésben résztvevők közül min-
denki a zöld gombot nyomta annál
a szavazásnál, ami arról szólt, hogy
a jövőben két héten belül a városi de-
legáció vezetőjének be kell számolnia
a városi utazásokon történtekről. Ezen
felül támogatták a képviselői keretek
felhasználását, illetve a költségvetési
módosításokat is elfogadta a városi
közgyűlés. 

Szervezeti támogatások
3 millió forintot kap a Szombathely
Crushers amerikaifutball-csapat, hogy
a városban edzhessenek, 35 milliót
pedig a Falco a nemzetközi kupasze-
replés okán. Ahogy arról a Savaria Fó-
rum is beszámolt, 20 millió forintot
szavaztak meg a Haladás-Viktória női
NB1-es labdarúgócsapatának, 10 mil-
liót a szombathelyi református egy-
házközségnek és 10 milliót a kámoni
fiókkönyvtárnak. A Schönvisner-mo-
nográfia magyar nyelvű kiadására 700
ezer forintot költ a város.

Pénzt kap a Haladás
150 milliós rendkívüli támogatást kap
a Szombathelyi Haladás Labdarúgó
és Sportszolgáltató Kft. a várostól,
a szerződésből pedig kikerült az, hogy
kezességet kelljen vállalnia az ügyve-
zetőnek és a többségi tulajdonosnak.
A képviselők közül Balassa Péter (Job-
bik) is felszólalt, aki azt mondta: Puskás
Tivadar polgármester és a Fidesz csi-
nált politikát a Haladásból.

SZKKA
A keddi rendkívüli közgyűlésen Kocz-
ka Tibor alpolgármester, polgármes-
terjelölt hozta fel az SZKKA ügyét.
Ahogy a Savaria Fórum is megírta: mi-
után a csapat nem tudta megkezdeni
a felkészülést a Haladás Sportkomp-
lexumban, a szombathelyi NB I-es ké-
zilabdások Répcelakra kényszerülnek,
hogy lejátszhassák a hazai meccseiket.
Ez 32 millió forint pluszpénzt jelente-
ne, meg is szavazták.

Jordán Tamás díszpolgár lesz
Zárt ülésen döntöttek arról, hogy dísz-
polgári címet adnak Jordán Tamásnak,
a Weöres Sándor Színház alapítójának
és igazgatójának. A színész-direktor,
a Halhatatlanok Társulatának örökös
tagja díszpolgári kinevezését az Éljen
Szombathely! frakció kezdeményezte.
Jordán a kitüntetéssel járó oklevelet
novemberben, a Szombathely város
ünnepnapjának számító Szent Márton
Gálán veheti majd át.

»SaFó

Ellenzéki képviselők a rendkívüli közgyűlésen »Fotó: Szombathelyi Televízió

Rendkívüli döntések a közgyűlésen
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Sorozatunkban a város képviselő-
ivel készült interjúból idézünk, ami
a Szombathelyi Televízió új műso-
rában, a Fogadóórában volt látható.
Balassa Péter önkormányzati kép-
viselő, a szombathelyi Jobbik elnö-
ke az elmúlt évek munkájáról és ak-
tuális témákról is beszélt.

„Balassa Péter lennék személyesen,
és minden egyes szombathelyi vá-
lasztópolgárt kívánok képviselni” –
reagált a politikus a műsorvezető
azon kérdésére, miszerint a Jobbikot
vagy a Jobbikot és a Pro Savariát kép-
viseli-e az adásban, miután a párt be-
jelentette: a Jobbik képviselőjelöltjei
a Pro Savaria színeiben indulnak az
őszi önkormányzati választásokon.
Ahogy a Savaria Fórum is beszámolt
róla: ez a döntés már régóta érlelődött
a szombathelyi Jobbik szervezetében.
„Tagjaink és azok az emberek, akik itt
helyben a Jobbik színeiben politizá-
lunk, egyre inkább úgy látjuk, hogy
a civileknek és a függetleneknek egy-
re nagyobb szerepet kell biztosítani
a városban, és ez országosan is egyre
nagyobb teret kap. Kíváncsi leszek,
hogy a választóknak ez mennyire fog
tetszeni” – mondta Balassa Péter.

A harmadik erő
„Tiszteletben tartok minden Fidesz-
szavazót, tiszteletben tartom az el-
lenzéki összefogás szavazóit is, de
azokat is tiszteletben kell tartanom,
akik egyik oldalt sem tudják támo-
gatni. Láttam országos, budapesti és
külön, Szombathelyre vonatkozó fel-
mérést is. Azt látom, és ezek a méré-
sek is mutatják, hogy a lakosság több
mint 40 százaléka gondolja ezt így
és keres egy újabb lehetőséget” –
említette a szombathelyi Jobbik el-
nöke arra válaszolva, hogy valódi,
harmadik erő tudnak-e lenni a Fidesz-
KDNP és az Éljen Szombathely! vá-
lasztási szövetség mellett. 

Elég a pártpolitikából
„Egyre inkább azt látom, hogy az em-
bereknek helyi szinten elege van
a pártpolitikából, igenis itt dőljön el,
hogy milyen beruházások, fejleszté-
sek kellenek, és ne Budapesten, párt-
utasítások alapján legyenek ezek el-
döntve. Szerintem meg fognak
erősödni ezek a civil és független
szervezetek. Azt vallom, hogy ami
Szombathely érdeke, azt megszava-
zom, legyen ez bármelyik oldal ja-
vaslata, de ami nem a városunk ér-
deke, azt nem fogom megszavazni.
Jó lenne, ha ezt civil szervezetként
tudnánk megmutatni a közgyűlés-
ben” – vetítette előre a képviselő.

Helyben kell dönteni
„Magyarországon van egy olyan fo-
lyamat, hogy nagyjából minden Bu-
dapesten, egy centrumban dől el, de
ezt nem is szeretném most jobban
kifejteni. Nem jó az, ha a fővárosban
mondják meg, hogy Szombathely-
nek, vagy épp Kőszegnek, Sárvárnak
mi a jó, hanem itt, mi tudjuk, hogy
mire van szükség. Az elmúlt két ciklus
pedig bebizonyította, hogy a fideszes

városvezetés részéről is az történt,
ami a Fidesznek jó, nem pedig az,
ami a városnak jó. Ami a fideszes be-
ruházásban fontos volt, az megvaló-
sult, amiről pedig úgy gondoltuk,
hogy a város érdeke, az nem valósult
meg” – értékelte városvezetés elmúlt
9 évét Balassa Péter.

A politikai önjáró
„Az előző ciklusban és most is egye-
dül kerültem be a Jobbik színeiben
a közgyűlésbe. A magányos farkas
helyett (korábban dr. Ipkovich György
aposztrofálta így magát, utalva arra,
hogy a 90-es évek elején egyedül ült
a frakciójában – a szerk.) inkább po-
litikai önjárónak tartom magam.
Egyik oldalhoz sem kötődtem, és csak
azt néztem minden előterjesztésnél,

hogy mi a város érdeke. Biztos volt
olyan, amit más máshogy ítélt volna
meg, én a lelkiismeretem és a tisz-
tességem szerint döntöttem” – mond-
ta a Balassa Péter, a szombathelyi
Jobbik elnöke a Szombathelyi Tele-
vízió Fogadóóra című műsorában,
majd hangsúlyozta: az embernek füg-
getlenítenie kell magát attól, hogy
ki milyen pártnak a tagja, szerinte,
ami a város érdeke, azt kell szolgálni
és megszavazni a jövőben is.

»Műsorvezető: Csonka Attila
Lejegyezte: Kéner Balázs

Elég volt a pártpolitikából!
» P O L I T I K A I  Ö N J Á R Ó K É N T  D O LG O ZOT T  A  KÖ ZG Y Ű L É S B E N  B A L A S S A  P É T E R



– Magyar Arany Érdemkeresztet ka-
pott. Szívből gratulálunk! 
– Köszönöm szépen! Hálás vagyok
Harangozó Bertalan kormánymeg-
bízottnak, hogy felterjesztett a díjra.
Kollégáim, barátaim, jó ismerőseim
gratulációi is mélyen megtisztelnek.
Mert hiszen olyanokat nem kötelező
lájkolni, hogy „Réges-régen követem
a pályádat, jó helyre került a díj!”. 
– Miképpen teljesedhet ki megyei tisz-
tifőorvosként egy életpálya? 

– Szombathelyen születtem, a Fő téri
lakásunkban cseperedtem. Igazán-
diból nem készültem orvosnak, de
mindig ambiciózus ember voltam.
Életem első füzetének borítójára, ha-
téves lehettem, azt írtam a nevem
alá: tudós. Talán még nem is tudtam,
hogy az mi fán terem. Velünk lakott
anyai nagyanyám, Moldoványi Ist-
vánné. Karakteres, erőteljes asszony
volt. Szigorúan neveltek. A nyarakat

a Sopronhoz közeli Lövőn, Stánitz
nagyszüleimnél töltöttem. Élményt
jelentett a falusi élet. Nagy hatással
volt rám a szomszédunkban lakó
nagynéném férje, Hutás Imre radio-
lógus főorvos is. Érdekelt a tör-
ténelem, az irodalom, a nyelv. Sokat
olvastam egykeként. Klasszikus kar-
riertörténet az enyém: Hollán Ernő
utcai Általános Iskola, Nagy Lajos
Gimnázium. Első nekifutásra ugyan
nem vettek fel az egyetemre, ám

István Lajos professzor vérellátójába
kerültem segédápolónőnek. Egy élet-
re belém ivódott a munkaszeretet,
a munkafegyelem, a tudásvágy. Pécs
következett, az Általános Orvostudo-
mányi Kar. Ott ismertük meg egymást
a férjemmel, aki dr. Hadarits Ferenc.
A Markusovszky Kórház laboratóriu-
mát vezeti, valamint széles körű di-
agnosztikai tevékenységet végez.
Egyetem után – közben meghalt

édesapám, édesanyám egyedül ma-
radt – Szombathely mellett döntöt-
tünk. A rendkívül lendületes dr. Tarján
Jenő főorvos volt a főnököm a bel-
gyógyászaton. Minden kezelésben,
diagnosztikában az ok-okozatot kö-
vetelte meg. Sokat tanultunk tőle.
Megszületett a három gyermekünk,
így háziorvos lettem a Nemesbőd-
Vát körzetben. A férjem kétéves ösz-
töndíjat kapott az Egyesült Államok-
ba, vitte a gyerekeket is, hogy ott
járhassanak iskolába. Ki-kiutaztam
utánuk. Amerika számunkra komoly
vízválasztó volt, szemléletváltásban:
sok mindent lehet csinálni az életben,
nem kell mindig ugyanazt! 2001-ben
dr. Kozáry Judit akkori megyei tiszti
főorvos biztatására pályáztam meg
a megüresedő városi tiszti főorvosi
állást. Tíz évre rá lettem megyei tisz-
tifőorvos. S hogy mi adta ennek
a munkának a szépségét? A széles
körű együttműködés az önkormány-
zatokkal, az orvos kollégákkal, a ci-
vilekkel; mindez jogi keretbe foglalva.
Egészségügyi szolgálatok ellenőrzése,
fertőző betegségek „felügyelete”, élel-
miszerbiztonság, munkahigiénia, víz-
minőség-ellenőrzés… A másik fő „pil-
lér” az egészségfejlesztés, ami immár
komplex egésszé nőtte ki magát. Büsz-
ke vagyok a modern egészségfejlesz-
tési technikákra is, a saját magunk
által kidolgozott programokra. A vasi
fürdő programra, vagy az egészséges
szexualitás iskolai oktatásának beve-
zetésére. S a nem kevés problémás
ügy megoldására. A közvetítésekre,
a konszenzusos jellegű végkifejletekre.
Kiváló munkatársaim voltak a nép-
egészségügyben. Lelkesek, magasan
képzettek, jöttek velem a lendületes
úton. Vezetőként mindig szemtől
szembe, egyenesen, karakánul tisz-
táztam a dolgokat.                                                        

»Szenkovits Péter
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Szemtől szembe, egyenesen, karakánul
» „ S O K  M I N D E N T  L E H E T  C S I N Á L N I  A Z  É L E T B E N ,  N E M  K E L L  M I N D I G  U G YA N A Z T ! ”

Névjegy: Dr. Stánitz Éva, a Vas Me-
gyei Kormányhivatal Nép-
egészségügyi Főosztályának
korábbi vezetője. Az ELTE egye-
temi docense. A Vöröskereszt
és az MKK (Magyar Kormány-
tisztviselői Kar) vasi elnöke. 

Vallja, dr. István Lajos professzor (1922–2007)
nyomán: „Egy életpálya száz mé-
teres síkfutás; az ember teljes
erőbedobással kezd, majd fo-
lyamatosan erősíti a tempót a
célig”. „Kinek-kinek saját ma-
gának is tennie kell az egész-
ségéért.”
Feltöltődés: Család. Baráti társasá-
gok. Zarándokutak. Olvasás.
Weöres Sándor Színház, Szom-
bathelyi Szimfonikusok.

»Fotó: Nagy Jácint
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Különleges volt az idei, jubileumi
karnevál: főszerepet kapott a római
konyha, nézőszámrekordokat dön-
töttek a koncertek, és egy roman-
tikus leánykérés is történt.

Egyszerre követte a hagyományokat,
kínálta a megszokott elemeket, és
közben újított, frissített az idei, XX.
Savaria Történelmi Karnevál. Nincs
nyár jelmezes felvonulás nélkül, ami
ugyan szombaton félbeszakadt

az időjárás miatt, de pénteken és va-
sárnap a szokásosnál is gazdagabb
volt. Meglepő program is bőven
akadt. Viszonylag új fesztiváltrend,
hogy a kifejezetten gasztronómiai
rendezvények mellett más esemé-
nyekbe is becsempészik a szervezők
a főzéskultúrát, és ezt most a szom-
bathelyi szervezők is megtették, ösz-
szefüggésbe hozva a történelemmel.
A GusztoTéren állt az a színpad, ame-
lyen ókori ételeket készített a Colle-
gium Gladiatorium csapata, ők azzal
készültek, amit az egykori gladiátorok
ehettek. Főztek a Savaria Legio Egye-
sület tagjai, nagy sikert arattak au-

tentikus étkeikkel, a kásával és a ke-
nyérrel, valamint azzal az ecetes bor-
ral, ami a kor jellemzője volt. Nem
volt könnyű dolguk az eredetinek ha-
tó alapanyagok, fűszerek beszerzé-
sével, de végül megoldották. Itt volt
Rácz Jenő is, a Michelin-csillagos sztár-
szakács, ő római hozzávalók kombi-
nációját értelmezte újra: csigát készí-
tett velővel. Furcsán hangzik, de aki
megkóstolta, a tíz ujját megnyalta utá-
na. Kassai Lajos lovasíjász meglepe-

téssel – egy mókás átveréssel – készült.
Egy szórakoztató show keretében fen-
séges ételt főzött a „semmiből”, mert
végül persze minden kéznél volt „vé-
letlenül”. A tapasztalat szerint a kö-
zönség élvezte ezt a műfajt, így a szer-
vezők azt jósolják, hogy a történelmi
gasztronómia népszerűsítésével új
karneváli hagyomány születik.
Kissé rendhagyó volt a Kalandvár
programja. A Gayer-park minden év-
ben népszerű helyszín, a kisgyerekes
családoknak kihagyhatatlan. Most
azonban minden eddiginél több kéz-
műves standnál folyt a bütykölés,
legtöbbször kifejezetten ókori témá-

jú tevékenység várta a kicsiket. Volt
például, ahol a római edények min-
tázatát idéző virágok és egyéb mo-
tívumok öltöttek formát agyagból,
és készültek belőlük medálok, cse-
csebecsék. A színpadon szinte meg-
állás nélkül szólt a zene, és lépten-
nyomon lehetett játszani, okosodni,
szórakozni. Újított a tűzoltóság, idén
nem házat kellett oltani, hanem fer-
geteges habpartit rendeztek a gye-
rekeknek, aminek óriási sikere volt.

Ahogy a kenuzásnak is a Gyöngyö-
sön, pedig egy ideig kétséges volt,
hogy rámehetnek-e a hajók a vízre.
Az eső ennek épp jót tett, amennyire
megemelkedett tőle a vízszint,
az pont elég volt ahhoz, hogy a prog-
ram ne maradjon el. Kissé arrébb,
a Zeneudvarban rendezkedett be
a DIY, azaz a Do It Yourself sarok, ahol
minden délután egészen estig kre-
atívan lehetett újrahasznosítani
számtalan, hulladéknak tűnő tárgyat:
textilből, reklámmolinóból, hunga-
rocellből, fából, sőt kávékapszulából
alkottak csodás dolgokat hozzáértők
és érdeklődők.

Villon és leánykérés a Karneválon
» H A G YO M Á N YO K  É S  Ú J Í TÁ S O K  J E L L E M E Z T É K  A  J U B I L E U M I  R E N D E Z V É N Y T

Ismét nagy sikert aratott a Mini Karnevál, a gyermekek felvonulása »Fotó: Nagy Jácint Lánykérés a Történelmi Témaparkban »Fotó: Mészáros Zsolt
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Telt házas volt minden színházi elő-
adás. Sokakat vonzott Mácsai Pál és
Huzella Péter Villon-estje a Bartók Te-
remben, a Befogad és kitaszít a világ,
és hasonlóan sikeres volt minden esti
darab Thalia kertjében. Ide szinte csak
női előadókat terveztek a szervezők.
Mészáros Piroska, Pokorny Lia – és
Őze Áron –, Szalai Kriszta bravúrosat
alakított, meg volt értük őrülve a kö-
zönség. Három csúcskoncert tarkí-
totta az idei könnyűzenei kínálatot.
A viharos szombat este sem szegte
a rajongók kedvét abban, hogy visz-
szaszivárogjanak a Bagossy Brothers
Company Fő téri fellépésére, és de
jól tették! Ez valójában egy ajándék-

koncert volt, amivel a karneválozókat
lepte meg a szervezőgárda. A Ba-
gossy-fivérek és zenésztársaik az utób-
bi néhány évben robbantak be a hazai
zenei életbe, Erdélyből indulva, de
a Kárpát-medencét meghódítva. Sa-
játos hangzású dalaikkal – amelyek
ma már slágerek – végigturnézták
a fesztiválokat, és már nemcsak a har-
mincas nők, hanem mindenki szíve-
sen dúdolja őket. Nem mellékes, hogy
idén a Petőfi Zenei Díjon Bagossyék
kapták az év akusztikus koncertjéért
járó elismerést. Ezzel ők, valamint
Nagy Feró – aki ugyanott életműdíjat
vett át – és Rúzsa Magdi – az év éne-

kesnője – voltak az idei karnevál
sztárfellépői. És ez a nézőszámon is
látható volt, Rúzsa Magdi soha nem
látott tömegeket vonzott vasárnap
este a Fő térre, egy gombostűt sem
lehetett leejteni.
Egy kedves közjáték szakította meg
az előadást a Történelmi Témapark-
ban vasárnap: a Nyugati Gyepű Paj-
zsa Egyesület egyik hagyományőrző
katonája, Bokor Marci a nagyszámú
közönség szeme láttára váratlanul
a kommentátori mikrofonhoz lépett,
és magához ragadta a szót. Ünne-
pélyesen feleségül kérte élete nagy
szerelmét, és Kőszegi Vivien persze

igent mondott neki. A megható je-
lenet nem ismeretlen a karneválok
történetében, szinte minden eszten-
dőben akad olyan, aki úgy gondolja,
hogy a nagyszabású történelmi fesz-
tivál egyik pillanata a legmegfelelőbb
arra, hogy megkérje párja kezét. Sőt,
hivatalos házasságkötés is történt
már a város legnagyobb rendezvé-
nyén. A karneváli miliő sokakat meg-
ihlet, lám, a szerelmeseket is…

»há

További karneváli képek megtekinthetők:
www.facebook.com/savariakarnevalofficial/

www.facebook.com/savariaforumportal

Pokorny Lia »Fotó: Nagy Jácint

A Bagossy Brothers Company koncertje madártávlatból »Fotó: Mészáros ZSolt

Rengeteg néző előtt főzött Rácz Jenő, a Michelin-csillagos szakács »Fotó: Nagy Jácint



VII. WESTSIDE CSALÁDI NAP
Augusztus 31., Szo. 10.00–19.00
FŐ TÉR
Ha nyár vége, akkor újra Westside
Családi Nap a Fő téren a Komló Étte-
rem & Kávézó melletti részen. Tánc-
bemutatók, tánctanítás, arcfestés,
csillámtetoválás és kosárpalánk is lesz.
Várnak mindenkit szeretettel, 0-99
éves korig. Rossz idő esetén a prog-
ramot egy héttel később, szeptember
7-én tarják meg.

SZÜLŐI FÓRUM AZ ELTE SEK 
GÓLYAHÉTEN
Szeptember 1., vasárnap 14.00
ELTE SEK
Az előző évek tapasztalatai azt mu-
tatják, hogy egyre nagyobb igény
van egy olyan esemény megtartására,
mely során a leendő hallgatók szülei
is értesülhetnek az egyetemmel kap-
csolatos dolgokról. Az ELTE Savaria
HÖK szeptember 1-jén szülői fórumot
tart, melyre minden kedves édes-
anyát és édesapát vár. Nem formális,
nem meghívásos alapú a rendezvény,
így valójában bárki jöhet, meghall-
gathatja a kérdéseket és az elhangzó
válaszokat is.

FIGURÁZÓS TEA
Szeptember 5., csüt. 10.00 és 15.00
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ
Téma: az őszi óvodás és kisiskolás Me-
sebolt Bérlet előadásainak bemutatása.
A friss kezdeményezés célja, hogy az
évad során egy-egy témáról kötetlenül
beszélgethessenek, s ezzel segítsék
a pedagógusok munkáját. Első alka-
lommal az óvodás, illetve a kisiskolás
korosztálynak meghirdetett „Mesebolt
Bérlet 2019 ősz” előadásait veszik gór-
cső alá. Rövid részletek kerülnek szín-
padra a „Lenka és a tündér”, az „Én va-
gyok én, te vagy te”, illetve a „Királyok
könyve” című előadásból. Továbbá a szí-
nészek rövid részletet olvasnak fel
a még készülő „A Háromágú Tölgyfa

Tündére” és a„Pettson és Findusz” című
előadások szövegkönyvéből. Rendezők
mesélnek az előadásokról, válaszolnak
az érdeklődők felmerülő kérdéseire.
Praktikus információkkal is szolgálnak:
a színház vezetői és szervezői ismertetik
a bérletsorozattal kapcsolatos tudni-
valókat, válaszolnak a kérdésekre.

ÉRZELMEINK ÉS DÖNTÉSEINK 
LOGIKÁJA
Szeptember 6., péntek 19.00–21.00.
MMIK
Dr. Mérő László „Érzelmeink és dön-
téseink logikája” című előadása első
alkalommal Szombathelyen, a Nyitott
Akadémia szervezésében.

KÖZÖSSÉGI HÉT:
ZSINAGÓGAKONCERTEK
Szeptember 5., péntek 18.00
BARTÓK TEREM
A Budapesti Fesztiválzenekar ad ingyenes
kamarakoncertet a BFZ Zsinagógakon -
certek sorozatában. A zenekar a koncert
után flódnival kedveskedik a vendégek-
nek. Regisztráció javasolt: www.bfz.hu/bfo-
cares/bfz-a-koezoessegert

HUN-WORLD CHALLENGE CUP
Szeptember 6–8., péntek–vasárnap
ARENA SAVARIA
A nyári Junior Torna Világbajnokság
után újabb rangos világversenyt ren-
dez Magyarország a sportágban.

Szeptember 6-án kezdődik és 8-áig
tart a HunChallenge Torna Világkupa.
A kiírás szerint a magyar színeket hat
férfi és négy női versenyző képviseli.
A Magyar Torna Szövetség informá-
ciói szerint közel 30 ország több mint
150 versenyzőjét láthatja a közönség
a vasi megyeszékhelyen. A hat férfi
és négy női versenyzőn kívül a ren-
dező országnak lehetősége van ver-
senyen kívül tornászokat indítani, így
a korábbi évekhez hasonlóan ezúttal
is több magyarnak szurkolhatnak
a nézők Szombathelyen.

CSALÁDI LÖVÉSZNAP
Augusztus 31., szombat 9.00
OLADI LŐTÉR
Célja a szabadidős sportlövészet meg-
ismertetése, népszerűsítése a családok
között. Rendező: Szombathelyi Sza-
badidősport Szövetség. A verseny ide-
je alatt 5 szabad lőálláson 0.22-es
sportpuska, 9 mm-es sportpisztoly és
feketelőporos pisztoly lövészet, az épü-
letben pedig fegyverbemutató lesz.

TÁRSASTÁNC TANFOLYAM
Szeptember 4., szerda 18.00
WELCOME JÓGA- ÉS TÁNCSTÚDIÓ
Angolkeringő, bécsi keringő, tangó,
foxtrott, samba, cha-cha-cha, rumba,
jive… Párok és egyedülállók jelent-
kezését is egyaránt várják, a kezdő
és haladó órák átjárhatók. Az órákat
vezeti: Kónya Péter táncpedagógus.

JÓGA A MINDENNAPOKBAN
Szeptember 5., csütörtök 17.30
SZOMBATHELY ÉS JÁRÁSA EFI
Előadó: Martinek Eszter jógaoktató.
A program térítésmentes, viszont
regisztrációhoz kötött.

RENDEZVÉNYEK

ELŐADÁSOK

KONCERTEK

EGYÉB

SPORT

» P R O G R A M A J Á N L Ó
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Sorozatunkban a Szombathelyi Te-
levízió új műsorából, a Nyakkendő
nélkülből idézünk. A kéthetente
szerdánként, a Híradó után látható
kötetlen beszélgetés hatodik ven-
dége Jordán Tamás, Kossuth-díjas
színész, rendező, a Weöres Sándor
Színház igazgatója volt.

– Véget ért a jubileumi, XX. Savaria
Történelmi Karnevál, ahol többször mu-
tattatok be színdarabot, és egy év ki-
hagyás után ismét te vezetted Claudius
császárként a fáklyás felvonulást. Ho-
gyan értékeled a többnapos eseményt?
– A Karnevál az nekem mindig szen-
zációs nagy élmény volt. Már az első
alkalommal is el voltam kápráztatva
attól, amit látok: ez a hihetetlen for-
gatag, ez a rengeteg program, ez min-
dig és most is nagy örömöt szerzett.
Idén nyáron, hála az Istennek nagyon
nagy sikert aratott A főnök, meg én,

meg a főnök című karneválszínházi
darabunk. Munkával, de nagyon sok
örömmel járó időtöltés volt az elmúlt
időszak is.
– Volt olyan gondolatod, hogy a nul-
láról valamikor majd felépítesz egy szín-
házat? Tehát te találtad meg, vagy té-
ged talált meg Szombathely?
– Az itt élők pontosan tudják, hogy
már hosszú ideje szeretett volna a vá-
ros saját színházat. Én 2005 környékén

is mondogattam, hogy kedvem lenne
itt színházat csinálni, de önmagában
a színházalapítási vágy igazából nem
vonzott. Akkoriban két megyei jogú
városnak, Salgótarjánnak és Szom-
bathelynek nem volt még színháza,
nekem pedig egyértelmű volt, hogy
itt kell belevágnom. De túlzás lenne
azt állítanom, hogy én hoztam létre
a színházat, én csak kezdeményeztem.
Hihetetlen sok partnerem, szövet-
ségesem, drukkerem volt.
– Mondhatni, hogy pályád egyik fontos
állomásán vagy épp. Van még terved,
gondolkozol valamin? Mert azért Jor-
dán Tamás mindig töri a fejét…
– Az biztos, hogy 2021. január 31-én
lejár a megbízatásom. De miután ez
egy édesgyermek, a sorsa egyáltalán
nem közömbös számomra. Fontos,
hogy ki lesz az utódom, hogyan megy
tovább a színház, tudok-e majd vele
együttműködni, akár mint művészeti

vezető. De alapvető kérdés az, hogy
mi lesz október 13-a után. Többek kö-
zött azoktól fog függni a Weöres Sán-
dor Színház sorsa, hogy kik fogják
majd vezetni a várost.
Ahogy arról a Savaria Fórum is beszá-
molt az 5. oldalon, Jordán Tamást
Szombathely díszpolgárává válasz-
tották, kitüntetését a novemberi Szent
Márton Gálán veheti majd át.

»Kéner Balázs

Jordán Tamás a Szombathelyi Televízióban »Fotó: sztv.hu

Augusztus 31. szombat
06.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.20    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Szeptember 1. vasárnap
06.00    Ismétlések
12.20    Info TV
18.00    Ez történt a héten
19.20    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Szeptember 2. hétfő
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Aréna – sportmagazin
19.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Szeptember 3. kedd
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Műhely – kulturális magazin
19.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Szeptember 4. szerda
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Mélylégzés
19.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Szeptember 5. csütörtök
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Rendszerváltók
19.00    Híradó
19.15    Fogadóóra
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV
––––––––––––––––––––––––
Szeptember 6. péntek
06.00    Ismétlések
12.00    Info TV
18.00    Híradó
18.15    Hétvége – programajánló
19.00    Híradó
19.15    Generációnk – magazin
20.00    Ismétlések
00.00    Info TV

MŰSORJordán nyakkendő nélkül
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A legtöbb gyereknek előbb-utóbb
kialakul a napirendje, aminek
egyik sarkalatos pontja az étkezés.
Néha azonban előfordul, hogy egy
rokonlátogatás, családi program,
nyaralás, nagyobb bevásárlás fel-
borítja a napi rutint. Ha pedig hat
hónap feletti babával indulunk út-
nak, akkor meg kell előre tervezni
az étkezést is. 

Ha hosszabb útra indulunk, mindig
legyen az autó utasterében egy ki-
sebb táska, akár hűtőtáska, amibe
pakoljunk kortól függően ételt-italt:
a hat hónapos kor feletti babáknak
üveges bébiételt, egy csőrös pohárba
vagy cumisüvegbe vizet, teát, esetleg
higított gyümölcslevet. Nagyobb
gyerek esetén nem árt, ha van egy
falatkás dobozunk is, amibe érdemes
némi gyümölcsöt és kölesgolyót, kek-
szet tenni. Így a nagyobb gyereknél

már kicsit kitolható az étkezés ideje.
Ha kisebb babával utazunk, még in-
dulás előtt nézzük meg, hol lesz le-
hetőség megállni, pihenni. Lehetőleg
olyan pihenőhelyet keressünk, ahol
benzinkút és étterem is van, hogy
megkérhessük a személyzetet, me-
legítsék meg az üveges bébiételt. Ha
ilyet nem találunk, akkor érdemes
beszerezni egy autós cumisüveg- és
bébiétel-melegítőt. Érdemes olyan
üveges bébiételt vinni magunkkal,
amit már ismer és szeret a pici. 
Amit feltétlenül vigyünk magunkkal
az etetéshez, akár több darab előke,
pár kanál, törlőkendők, textilpelen-
ka, zacskó a termelődő szemétnek.
Arra viszont érdemes számítani,
hogy ha a gyerek hátul, a biztonsági
ülésbe kötve egyedül kezd esze-
getni, a kocsi tele lesz morzsával,
maszattal, ahogy a gyerek is. Ezért
jó, ha a kistáskában ott lapul egy

csomag törlőkendő is, amivel alka-
lomadtán bárhol megtisztítható
a gyerkőc arca, keze.

»SaFó

Ha van útközben gyerekbarát pihenőhely, akkor 
könnyebb dolgunk lehet az etetéssel

»Fotó:  pixabay.com

Fogyasztói Elégedettség Felmérés a Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft.-nél
A 2019-es évben a távhőszolgálta-
tásban is bevezetésre került az egy-
séges Fogyasztói Elégedettségi
Felmérés. Jogszabályi kötelezett-
ségünknek eleget téve és szolgál-
tatásunk minőségének javítása ér-
dekében társaságunk is elkezdi
mérni fogyasztói elégedettségét.
A Fogyasztói Elégedettségi Felmé-
rés három részből áll:
Alapfelmérés: ennek keretében
társaságunk fogyasztói köréből
a jogszabályban megjelöltek sze-
rint köteles az ellátási területről
ingatlanok adatait szolgáltatni.

A felmérésben a kutatócég mun-
katársai személyesen keresik fel
az ingatlanokat, ahol a díjfizetők-
nek lehetősége lesz a kérdőív ki-
töltésével értékelni a szolgáltatást
és a szol gáltatót. A felmérés 2019.
szeptembertől kezdődik.
Azonnali felmérés: az ügyfélszol-
gálati ügyintézéshez kapcsolódó-
an, az ügyintézés végén egy 0-tól
9-ig terjedő skálán történő értéke-
léssel valósul meg az adott kérdés-
re történő válaszadás. A felmérés
2019. júliustól kezdődik.
Kiegészítő felmérés: Az ügyfél-

szolgálati ügyintézéshez kapcso-
lódik a felmérés, oly módon, hogy
az ügyintézést követően az ügyfél-
nek lehetősége van egy nyilatkozat
kitöltésére, amellyel hozzájárul ah-
hoz, hogy adatait a kutató cégnek
átadjuk. A kutató cég ezt követően
telefonon vagy emailben keresi
meg az ügyfelet és teszi fel az ér-
tékeléshez kapcsolódó kérdéseket.
A felmérés ezen része 2019. októ-
bertől kezdődik.
Számunkra fontos az Ön vélemé-
nye, ezért kérjük, hogy válaszaival
segítse a felmérést.

A jól bevált ízektől ne térjünk el



Vas Megye és Szombathely Nyug-
díjas Szövetsége évente mintegy
félszáz programot szervez tagjai
számára. Az első félév eseményei-
ről, valamint az elkövetkező időszak
aktuális feladatairól Molnár Árpád-
dal, a szövetség elnökével és Dancs
István tiszteletbeli elnökkel beszél-
gettünk.

– A megyei szövetség maga is szer-
vez programokat, de kapcsolódunk
a városi önkormányzat Aktív Időskor
Programjához, valamint az együtt-
működő klubok, egyesületek rendez-
vényeihez is – fogalmazta meg Mol-

nár Árpád, a szövetség elnöke. –
A szövetség munkájában jelenleg
harminc szervezet vesz részt, ezek
nagyobb része szombathelyi, de szin-
te a megye minden részében van
partnerünk.
– A szövetség éves programterve
nagyon színes – vette át a szót Dancs
István tiszteletbeli elnök. – Ezt bizo-
nyítják az első félév történései. Van
egy előadás-sorozatunk, amely az
Idősek Szabadegyeteme címet viseli.
Igyekszünk mindig olyan témákat
választani, amelyek nagy érdeklő-

désre tartanak számot. Hagyomá-
nyos rendezvényeink közé tartozik
a húsvéti kreatív foglalkozás. Ehhez
is kapcsolódik az a tavaszi kézműves
kiállítás, ahol tagjaink bemutathatják
alkotásaikat. Megszerveztük az idén
is a nyugdíjasok sportnapját, ahol
öt sportágban versenyeztek a nyug-
díjasok, mintegy 100-an voltunk, de
többen kettő-három sportágban is
elindultak. A sportnap folytatása Óz-
don a Nyugdíjasok Országos Sport-
találkozója volt, ahol az Aranykorúak
Sportegyesület tagjai alkotta Vas
megyei csapat huszonhárom ér-
met szerzett és egy vándorserleget

hozott el. Ez egy olyan verseny, ahol
évek óta nagyon eredményesen sze-
repelnek aktív tagjaink, akik a győri
Szenior Sportnapról is hat éremmel
jöttek meg. Az idén is nagy sikere
volt Ki mit tudunk-nak, ahol nagy
kedvvel daloltak, zenéltek, szavaltak
a nyugdíjasok. Ennek folytatásaként
Salgótarjánban rendezték meg
az Országos Könnyűzenei Találkozót,
ahol a Szombathelyt és Vas megyét
képviselő fellépők nyolc serleget
hoztak el. 

»SaFó
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ÉRZÉKENY FAJTÁK:
A NÉMETJUHÁSZ KUTYA
II. rész
A németjuhász csontozata is
érzékeny. A fajtában kötelező
a csípőszűrés, de teljesen egész-
séges csípőízületű (diszplázia-
mentes) példányt alig találunk.
A tenyészszervezetek engedik
tenyészteni a majdnem mentes,
és az enyhe elváltozást mutató
egyedeket is.
Szegény németjuhász kutyusok
több, rájuk tipikusan jellemző
bőrbetegségtől szenvedhetnek.
Igen gyakori körükben a bőr
mély gennyes gyulladása, ami
hosszantartó antibiotikum-
adással kezelhető. Nem ritkák
náluk az olyan, embernél is ret-
tegett autoimmun kórképek,
mint pl. az SLE. Az orron, orr-
háton, száj körül sebek, fekélyek
alakulnak ki. Tünetileg szteroi-
dokkal javulás érhető el. Szintén
csak németjuhászokon észlel-
hető a végbél apró tályogos
gyulladása, furunkulózisa is.
Ősszel gyakori náluk a felálló
fül végének gyulladása, kisebe-
sedése, amit a szuronyos istál-
lólegyek csípése okoz. Rovarirtó
szerekkel kezeljük.
Rengeteg az epilepsziás egyed
a fajtában, körükben gyakran for-
dul elő az úgynevezett epilep-
sziás státusz, melynek során nagy
sűrűséggel követik egymást
a görcsös rohamok. A gyógysze-
res kezelés az esetek kétharma-
dában hoz kielégítő eredményt.

Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b.

Tel.: +36 94 310 034
www.allatkorhaz.com
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz

Nyitva: H–P 07.00–21.00
Szo–V és ünnepnapokon: 

08.00–200.00
ÁLLATPATIKA

KUTYAKOZMETIKA

TIERKLINIK
ÁLLATKÓRHÁZ

Nemcsak 
a húszéveseké a világ

Számos program várja a nyugdíjasokat »Fotó:  Nagy Jácint



Hosszú idő után ismét élvonalbeli
női kézilabdacsapattal büszkél-
kedhet városunk. Mint ismeretes,
a Szombathelyi Kézilabda Klub
és Akadémia (SZKKA) együttese
az előző kiírásban veretlenül
nyerte meg az NB I/B Nyugati cso-
portját. A vezetőedző bizakodó,
viszont továbbra sincs megoldás
arra, hogy hol játssza hazai mecs-
cseit az alakulat… 

Tavasszal a Marosán György vezette
SZKKA magabiztosan nyerte meg
a másodosztályt, így az élvonalba
jutott a gárda. A nyáron alaposan
beerősített a szombathelyi alakulat:

rutinos magyar és külföldi játékosok
érkeztek a fiatal tehetségek mellé. 
A szombathelyi kézicsapat sorra játs-
sza az edzőmeccseket, a múlt héten
például a jó erőkből álló Dunaújváros
ellen nyertek Virágék. Mitrovics, Jo-
vetics és Mayer Szabina egyaránt
remekül játszott, Marosán György
pedig azt emelte ki a lefújást köve-
tően, hogy mind támadásban, mind

pedig védekezésben sokat vissza-
kapott abból, amit az edzéseken
gyakoroltak. 
A bajnoki rajt a szombathelyiek szá-
mára Kisvárdán lesz: pénteken, lap-
zártánk után léptek parkettre a mie-
ink, akiket szurkolók is elkísértek
a távoli túrára. Marosán György így
nyilatkozott lapunknak az első fel-
lépés előtt: 
– Feljutó csapat csak a bennmara-
dást tűzheti ki célként, főleg a világ
legjobb bajnokságában. Ugyanakkor
megpróbálunk minél több mérkőzést
megnyerni, és minél előrébb végezni
a tabellán. Az eredményesség mellett
természetesen továbbra is fontos

lesz, hogy minél több fiatal játékos
kapjon szerepet a meccseken, és ez-
által szerezzenek rutint. Összességé-
ben elégedett vagyok játékosaim
hozzáállásával. Mindenki az előzetes
terveknek megfelelő szerepkört tölti
be, de teljesen reális képet majd a tét-
helyzetben nyújtott teljesítmény
alapján tudunk kapni – fogalmazott
a tréner.

Nehéz az SZKKA sorsolása, ugyanis
sorozatban háromszor idegenben
kell pályára lépniük Csire Fanniéknak.
Ami biztos, a csapat az első hazai
mérkőzését szeptember 21-én játssza
az Aréna Savariában, ekkor az Alba
Fehérvár KC lesz a mieink ellenfele. 
Az is köztudott, hogy noha korábban
az önkormányzat támogatta azon
elképzelést, hogy az SZKKA a Hala-
dás Sportkomplexumban edzhes-
sen, illetve játszhassa hazai meccse-
inek többségét, egyelőre nincs
megállapodás a két egyesület között.
Értesüléseink szerint nem szakadtak
meg a tárgyalások, a klub tájékozta-
tása szerint az SZKKA-nak jól felfogott
érdeke, hogy Szombathelyen játssza
hazai meccseit, ennek érdekében pe-
dig minden tőle telhetőt megtesz
a klubvezetés.
Az egyesület a másodosztályban is
indít csapatot: az NB I/B-ben a fiata-
loké lesz a főszerep. Az eddigi edző-
meccsek alapján a zömében helyi te-
hetségekre épülő alakulat fel tudja
venni a ritmust a felnőtt gárdákkal.
A közelmúltban a Nagyatáddal ját-
szott felkészülési mérkőzést az U19-es
gárdánk, és aratott magabiztos győ-
zelmet – köszönhetően elsősorban
a gyors játékának. 
Az egyesület megkezdte a bérletek
árusítását: az egész éves belépőket
a klub irodájában, Huszár Zoltánnál,
előzetes időpont-egyezetetés után
vásárolhatják meg. Érdeklődni a 06/70
626-6602-es telefonszámon lehet.
Három kategória közül választhatnak
a szurkolók: 
1. NB I-es bérlet – felnőtt: 16.000 Ft,

diák, nyugdíjas: 8.000 Ft
2. NB I/B-s bérlet – felnőtt: 7.000 Ft,

diák, nyugdíjas 3.500 Ft
3. Kombinált bérlet (NB I és NB I/B) –

felnőtt: 20.000 Ft, diák, nyugdíjas
10.000 Ft

»KI
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SZKKA: megkezdték a lányok
» T O V Á B B R A  S I N C S  M E G O L D Á S  A  T E R E M P R O B L É M Á R A  

Marosán György bízik a bennmaradásban »Fotó: szombathelyikezilabda.hu
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Magabiztos Viktória-siker
Fölényes győzelemmel kezdte a baj-
nokságot a Haladás-Viktória FC: a szom-
bathelyiek 4–0 arányban verték a liga
újoncát, a Kelen SC-t. A Király Sport-
létesítményben megrendezett össze -
csapáson Simon Attila tanítványai az el-
ső játékrészben nem futballoztak jól,
de sikerült így is előnyt szerezniük.
A fordulást követően már remekeltek
a vasiak, a végeredmény hűen tükrözi
a két gárda közti különbséget.

Nem lesz Hali–ZTE meccs
Szeptember 6-án rendezik meg Ma-
gyarországon a Futball Éjszakája ren-
dezvénysorozatot – Szombathely is
kapcsolódott a kezdeményezéshez.
Az eredeti terv szerint először a Ha-
ladás és a ZTE Öregfiúk csapata ját-
szott volna egymással, majd a két
gárda jelenlegi együttese, a hét ele-
jén azonban a klub arról adott tájé-
koztatást, hogy mindkét összecsapás
elmarad. Indoklást nem kaptunk. Et-
től függetlenül még érdemes lesz ki-
látogatni a Haladás Sportkomple-
xumba, hiszen különböző ügyességi
programok mellett stadiontúrák is
szerepelnek a programban. 

Vereség a rangadón 
Ott folytatta a Haladás VSE élvonalbeli
futsalcsapata, ahol nyár elején abba-
hagyta: akkor a döntőben, ezúttal vi-
szont a bajnokság nyitófordulójában

szenvedett vereséget a zöld-fehér
alakulat Berettyóújfaluban. A hektikus
összecsapáson a házigazda gyorsan
háromgólos előnyre tett szert, ame-
lyet a második játékrész elején ugyan
egalizáltak a mieink, ám a szombat-
helyi védelmi rövidzárlatokat kö-
nyörtelenül kihasználta a címvédő.
A végeredmény 7–4 lett, a Hali gól-
szerzői Dróth Zoltán (2), Horváth Pé-
ter és Vas Ádám voltak. Legközelebb
itthon, szeptember 2-án, hétfőn
a Dunaújváros ellen javíthatnak Hor-
váthék.

Új edző a röpiseknél
Új vezetőedzővel, Leiszt Mátéval kezd-
te meg a felkészülést a 2019/2020-as
Extraligára a Hungast-Haladás VSE
női röplabdacsapata. A korábban Bé-
késcsabán tevékenykedő szakember
örömmel fogadta el a szombathelyiek
megkeresését, a feladatot pedig nagy
kihívásnak tekinti. A keretet minden-
képpen meg akarja erősíteni a szak-
vezetés, jelenleg 12, köztük négy
utánpótláskorú hölgy kezdte meg
a közös munkát. Három játékos ér-
kezése várható még a közeljövőben.
A tervek szerint a gárda szeptember
7-én Klagenfurtban játssza majd
az első felkészülési mérkőzését, majd
parkettre lép a hazai rendezésű fel-
készülési tornán is, mely a 100 éves
jubileumi rendezvénysorozat részé-
nek tekinthető. 

Halász Bence nagy dobása 
Nagyszerű teljesítményt nyújtott a IV.
Németh Pál Memorial versenyen Ha-
lász Bence, a Dobó SE kalapácsvetője.
A szombathelyi sportoló idei legjobb-
ját dobta 78,54 méterrel, amellyel
nemcsak megnyerte a keddi versenyt,
hanem még az aktuális Európa-baj-
nok Wojciech Nowickit is megelőzte.
Dobókörbe állt a megmérettetésen
Pars Krisztián is, ám az olimpiai bajnok
nehézatléta ezúttal csak 72,81-et do-
bott, ezzel a 6. pozícióban zárt. A vég-
eredmény: 1. Halász Bence 78,54 mé-
ter; 2. Wojciech Nowicki (lengyel)
77,51; 3. Quentin Bigot (francia) 76,83;
6. Pars Krisztián 72,81.

Vereség után döntetlen
Elveszítette veretlenségét a múlt
vasárnap Csákváron a Szombathelyi
Haladás: a Jancsóék 3–1-re kaptak
ki. A szünetben még 1–1 volt az ál-
lás, ám a fordulás után a házigazda
jobban használta ki a helyzeteit.
A javításra szerdán adódhatott volna
lehetőség, de Gaálék nem bírtak
a szervezett Budaörs együttesével
– nem született gól a mérkőzésen.
Hat játéknapot követően Jagodicsék
7 ponttal a középmezőnyben fog-
lalnak helyet. Legközelebb Supka
Attila tanítványai Dorogon lépnek
pályára, a Rohonci úton szeptember
15-én a Soroksárral játszanak majd
a zöld-fehérek. 
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O L Á H  I B O LYA  
K O N C E R T J E

Oláh Ibolya a régi és az új dalait egyedi
hangszerelésében és élőzene
kíséretében adta elő a Savaria
Karneválon, a Borok utcája színpadán 
– a közönség pedig hálásan fogadta 
a vasárnapi előadást.  „Oláh Ibolya
elképesztő, összetett személyiség, aki
egy nagy tehetség minden stigmáját
hurcolja magán. Az érzékenységtől, 
a hajlamtól az összezuhanásra, 
a lenyűgöző előadásokon át a váratlan
fordulatokig…”
(Presser Gábor)

Ö S S Z E V A R R  
M I N K E T,  M E G S Z É P Í T

Még a viharfelhőket is elűzte
Szombathely egéről a Bagossy Brothers

Company és az erdélyi zenekar
közönsége a Savaria Karnevál szombati

napján. A fellépést komolyan
veszélyeztették a város környékén

cirkáló zivatarok, de aztán késő este zöld
utat kapott a koncert a szervezőktől és

a hatóságoktól: a gergyószentmiklósi
csapat pedig a tomboló publikum 

előtt, villámok fényétől kísérve 
játszotta el dalait.

»Fotó: Nagy Jácint

»Fotó: Nagy Jácint

T E  A  N A P,  
É N  A  H O L D

Rúzsa Magdi és zenekarának koncertjén
régen látott tömeg töltötte meg 
a Fő teret a Savaria Történelmi Karnevál
zárónapján: sok ezren gyűltek össze,
hogy élőben hallhassák a vajdasági
származású énekesnő koncertjét. 
(A fellépés a karnevál egyik
leglátogatottabb rendezvénye volt)
Rúzsa Magdi a karnevál előtt, augusztus
20-án vehette az év női előadója díjat 
a Petőfi Zenei Díj átadóján.

»Fotó: Nagy Jácint


